Ejercicios Distribución Normal Psicología
1.-Suponga que sujetos adultos tienen puntuaciones de CI que se distribuyen normalmente, con una media de 100 y una desviación estándar de 15 (como en la prueba de Weschler).

i) Calcule la probabilidad de que un adulto que se seleccione al azar tenga un CI menor a 115. 
ii) Calcule la probabilidad de que un adulto que se seleccione al azar tenga un CI mayor de 131.5 (requisito para ser miembro de la organización Mensa). 
iii) Calcule la probabilidad de que un adulto que se seleccione aleatoriamente tenga un CI entre 90 y 110 (denominado rango normal). 
 2.- En una empresa se ha decidido elegir un subgerente de operaciones. Han postulado un grupo de 50 personas dejándose a los dos mejores candidatos para tomar la decisión acerca de quién ocupará el cargo. Los puntajes obtenidos por ellos y por el grupo son los siguientes.

	
	Promedio
	Desviación
	 Candidato A
	Candidato B

	Liderazgo
	52
	10
	64
	68

	Empatía 
	45
	8
	63
	60


¿Qué candidato elige? Fundamente

3.- Las puntuaciones en la escala de inteligencia para adultos (Wechesler) se distribuye en forma normal con media aritmética de 100 y desviación estándar de 16. Si extraemos de esa población una muestra aleatoria  de 25 individuos. Calcular la probabilidad de:

a) El promedio muestral sea menor a 95 puntos

b) El promedio muestral este entre 98 y 102 puntos

4.- Las puntuaciones obtenidas en la escala de locus de control de James por sujetos depresivos se distribuye en forma normal con media de 90 y desviación estándar de 12. Si se extrae una muestra de 36 sujetos depresivos determine:

a) El porcentaje de la muestra que tiene una puntuación menor a 80 puntos

b) El valor muestral en el que se encontrará el 90% inferior de los casos.

